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ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБЛЕННЯ СТРАТЕГІЇ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА

Розвиток  сільськогосподарського  підприємства  є  важливим
елементом  сталого  розвитку  суспільства.  Одним  з  ключових  аспектів
розвитку  сільськогосподарських  підприємств  є  розроблення  стратегії,  яка
дозволяє  вирішувати  проблеми,  що  виникають  в  ході  їх  діяльності  та
планувати  подальший  розвиток.  Не  виключенням  є  й  Україна,  яка  має
значний сільськогосподарський потенціал для розвитку. Розвиток агробізнесу
передбачає  вирішення  складних  завдань  на  довгострокову  перспективу
шляхом  взаємодії  з  зовнішніми  та  внутрішніми  факторами  в  умовах
нестабільного середовища. Успіх підприємства в агробізнесі значною мірою
залежить  від  правильної  стратегії,  яка  повинна  бути  спрямована  на
досягнення  поставлених  цілей.  Проте,  слід  зазначити,  що  стратегічне
планування  в  аграрному  секторі  має  свої  особливості,  які  пов'язані  зі
змінністю природно-кліматичних  умов,  сезонним  характером  виробництва,
тривалістю виробничого циклу та високим рівнем ризику. Тому важливо мати
єдиний концептуальний підхід до стратегічного планування, що забезпечить
виживання підприємства  протягом тривалого періоду та  ефективність  його
діяльності.  Враховуючи  різноманіття  трактувань  та  розуміння  поняття
"стратегія  розвитку",  необхідно  знайти  оптимальний  підхід  для  його
застосування в аграрному секторі.
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Рис. 1. Стратегія розвитку сільськогосподарського підприємства
Однією  з  головних  особливостей  розроблення  стратегії

сільськогосподарського підприємства є аналіз зовнішнього та внутрішнього
середовища. Зовнішнє середовище включає політичні, економічні, соціальні,
технологічні  та  інші  фактори,  які  можуть  вплинути  на  діяльність
підприємства.  Внутрішнє  середовище  включає  структуру  та  організацію
підприємства,  ресурси  та  процеси,  які  використовуються  для  досягнення
мети.

Іншою важливою особливістю є визначення конкурентних переваг та
ризиків. Підприємство повинно знати свої переваги та недоліки в порівнянні
з конкурентами та визначити, які можливості та загрози можуть вплинути на
його діяльність. Це дозволяє підприємству розробити ефективні стратегії для
досягнення своїх мети. Вибір стратегічного напрямку розвитку є ще одною
важливою  особливістю  розроблення  стратегії  сільськогосподарського
підприємства.  Підприємство  повинно  вирішити,  які  напрямки  розвитку  є
найбільш  ефективними  для  досягнення  своїх  цілей  та  забезпечення
конкурентоспроможності.  Напрямки  можуть  включати  збільшення  обсягів
виробництва, удосконалення якості продукції, залучення нових ринків збуту,
розвиток нових продуктів та послуг та інші. Аналіз тенденцій є необхідним
етапом  розроблення  стратегії  сільськогосподарського  підприємства.  Він
полягає у визначенні сильних та слабких сторін підприємства, можливостей
та  загроз  зовнішнього  середовища.  Аналіз  тенденцій  допомагає  визначити
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потенційні  ринки  збуту,  конкурентні  переваги,  стратегії  розвитку  та  інші
фактори,  які  впливають  на  діяльність  підприємства.  Нарешті,  розроблення
стратегії сільськогосподарського підприємства включає планування ресурсів.
Підприємство  повинно  визначити,  які  ресурси  (фінансові,  матеріальні,
людські тощо) необхідні для реалізації обраних стратегічних напрямків та як
їх  забезпечити.  Також необхідно  планувати  контроль  та  оцінку  виконання
стратегії та вносити необхідні зміни в разі потреби.

Отже, розроблення стратегії  сільськогосподарського підприємства є
складним та багатоетапним процесом, який включає аналіз зовнішнього та
внутрішнього  середовища,  визначення  конкурентних  переваг  та  ризиків,
вибір  стратегічного  напрямку  розвитку  та  планування  ресурсів.  Ці  кроки
дозволяють  підприємству  розвиватись  ефективно  та  забезпечувати  свою
конкурентоспроможність.
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ВПЛИВ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ У ВОЄННИЙ ЧАС

В  епоху  глобалізації  виробництва  єдиним  критерієм  його
ефективності  та  попиту  продукції  є  конкурентоспроможність.  Нині  немає
єдиного визначення поняття «конкурентоспроможності», оскільки товар, що
успішно конкурує  на  одних ринках,  –  неконкурентоспроможний на  інших.
Безперечно, конкуренція є  двигуном ринку, її  вплив на споживача складно
переоцінити.  Завдяки  конкуренції  у  підприємств  існує  мотивація  для
підвищення  продуктивності  і  якості  продукції,  при  високому  рівні
конкуренції  ціни  на  товари  є  максимально  об'єктивними,  у  споживача  є
можливість робити свій вибір з величезного асортименту пропозицій.

Маркетингове  забезпечення  конкурентоспроможності передбачає
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